Atirasi kalkulator

Atiras osszegének kiszamitasanak moédja:

Vilassza ki a tablazatbol hogy gépkocsija:

- héany éves
- hany kilowatt a teljesitménye.

A tablazatban 1€v0 Osszeggel szorozza meg, igy megkapja az illeték osszegét.

Tovabbi koltséeek:

- Forgalmi: 6000 Ft
- Torzskonyv: 6000 Ft
Eredetvizsga:
Személygépkocsinal: 1400cm’ - ig : 17000 Ft
1401cm’ — 2000cm’-ig : 18500 Ft
2001cm’ felett : 20000 Ft

Kistehergépkocsikndl: /megengedett legnagyobb Ossztomeg: 3,5 t-ig/: 20000 Ft
Tehergépkocsindl: /megengedett legnagyobb 0ssztomeg: 3,5-7,5 t-ig/: 21000 Ft
/megengedett legnagyobb Ossztomeg: 7,5 t-t6l/: 22000 Ft

kw 0-3 év 4-8 év 8 év felett
0-40 550 Ft/kw | 450 Ft/kw | 300 Ft/kw
41-80 | 650 Ft/kw | 550 Ft/kw | 450 Ft/kw
81-120 | 750 Ft/kw | 650 Ft/kw | 550 Ft/kw
120 felett | 850 Ft/’kw | 750 Ft/’kw | 650 Ft/kw

120 kw-ndl nagyobb teljesitményli tehergépkocsik, autobuszok €és vontatok
esetén ugy kell eljarni, mintha 120 kw teljesitményii hajtémotorral rendelkezne.




